Legyenek a hatszog csicspontjai A1 As AsAy4AsAg. Az A; Ag oldal felezGpontja Fy. Az AszAg atlo felezési pontja
F36.

Tekintsiik az A3A4AsAg négyszoget. Ebben az FsyF5¢ és Fys5F56 oldalfelezd egyenesek egymést egy D pontban
metszik. Ez a D pont az F34F5¢ és Fy5F56 szakaszt is felezi. Az FioD tehat az Fio F34 F56 haromszog egyik sulyvonala.
Masrészt ez a vonal az FioF3Fy5 haromszognek is silyvonala (feltéve, hogy ezek a pontok nem esnek egy egyenesbe).
Ebbdl kovetkezik, hogy a két haromszognek kozos a stlypontja is. Hasonlé gondolatmenettel mutathatjuk meg, — hogy
az Fo3lg felez6pontjat E-vel jelolve — az Fio F6Fys haromszognek és az Fog Fys Fg1 haromszognek kozos a sulypontja
(feltéve, hogy FiaF56Fy5 nem fekszenek egy egyenesen).

Minthogy az Fi2F36Fy5 haromszog sulypontja egybeesik mindkét haromszog stlyvonalaval, kell, hogy az FioF34F56
és Fy3Fy5 Fg1 haromszogek sdalypontja egybeessék.

Ha az F2F356Fy5 pontok egy egyenesbe esnek és ugyanaz a helyzet barmely més megfelel§ ponthérmasra nézve is,
agy ez azt jelenti, hogy FioFy5-0n és vele egylitt Fi3F56-on és F34Fg1-en mind a két haromszognek nyugszik egy-egy
kozos sulyvonala, tehat ezek egy pontban a két haromszog kozos stlypontjaban metszik egymaést.



